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18. Wahlperiode 2016-08-24 

Kleine Anfrage 

 

 des Abgeordneten Johannes Callsen (CDU)     

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung – Minister für Energiewende, Landwirtschaft, Umwelt und 

ländliche Räume 
 

Dokumentation der wirtschaftlichen Leistungsfähigkeit Central Anglia  A/S 

 

 

1. Hat die Central Anglia A/S bis zur gesetzten Frist 15. August 2016 eine Ver-

einbarung mit einem neuen Investor oder vergleichbare belastbare Dokumen-

te vorgelegt? 

 

Nein. 

 

2. Wie bewertet die Landesregierung diese Dokumente? 

 

Entfällt, siehe Antwort zu Frage 1. 

 

3. Welche Konsequenzen zieht die Landesregierung hieraus hinsichtlich der Ge-

nehmigung des Hauptbetriebsplanes Feld Sterup?  

 

Ein Hauptbetriebsplan für das Erlaubnisfeld Sterup ist bereits am 07.09.2015 

zugelassen worden. Zudem liegt ein Antrag auf Änderung des Hauptbetriebs-

plans vom 14.04.2016 vor.  

Am 17.08.2016 hat das LBEG das Verfahren zum Widerruf der zu Grunde lie-

genden Erlaubnis eingeleitet. Im Falle eines bestandskräftigen Widerrufs der 

Erlaubnis wäre auch dem Hauptbetriebsplan die Grundlage entzogen. 


